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TEST 2-01

Do podstawowych jednostek miar zaliczamy:
A) m, kg, s, A, K, mol, cd

B) M,KG, S, A,C,G,R

C) rad, sr

D) m, kg, s, A, K, mol, cd, rad, sr

Podaj, ktéry z przedstawionych zapisoéw jest prawdziwy:
A) 3pF =0,3-103nF

B) 7pF == 10*uF

C) 4mF =4-1073nF

D) 3uF =0,3-1072mF

Ktore z wyrazen ma wartos¢ najwieksza:
A)5-107%A

B) 0,5-1072uA

C) 50-10"*mA

D) 0,2-1034

Gestos¢ objetosciowq tadunku obliczamy korzystajac ze wzoru:

oz 2z

= Q ©
Il

~IQu o <0

D) S = 2nf

Prawo Coulomba okresla wzor:
A) e=¢gy &,

_ Q1:Q2
B) F= 417812
C) F — Q1°Q2
4T
_ Q1:Q2
D) F= m-er2

Napigcie elektryczne migdzy dwoma punktami ,,A” 1,,B” jest to:
A) rdznica potencjatéw migdzy tymi punktami;

B) rdznica pojemnosci migdzy tymi punktami;

C) suma rezystancji w tych punktach;

D) suma pojemnosci migdzy tymi punktami.
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Pojemnos¢ zastgpcza obwodu pokazanego na rysunku dla C=3 uF’, wynosi:
A) 9F : :
B) 9mF 1 1
C) 9,UF -|—C -|—C e

D) 18uF
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Prawo Ohma przedstawia wyrazenie:
A)I=U-R
By R=U-1I

A
ov==

D)U=I-R

Rezystancja zastgpcza obwodu pokazanego na rysunku dla R=2Q, wynosi:
A) 6Q {1

B) 9Q =

C) 3Q
D) 2Q

W obwodzie pokazanym na rysunku dla danych: E;=15V, E,=5V, R|=2€), R,=3Q prad |
WYNosi:

A) 44 E E;

B) 2V

C) 24 i &

D) 4V

Drugie prawo Kirchhoffa moéwi nam, ze:

A) suma wszystkich pradow w wezle jest rowna zero
B) suma wszystkich pradéw w oczku jest rowna zero
C) suma wszystkich napig¢ w oczku jest réwna zero
D) suma wszystkich napig¢ w wezle jest rowna zero

Wolt jest jednostka:

A) mocy elektrycznej

B) pradu elektrycznego

C) potencjatu elektrycznego

D) gestosci pradu elektrycznego
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Ktore z rownan przedstawia zapis drugiego prawa Kirchhoffa dla oczka przedstawionego
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na rysunku: — —
A)E,+U +E,+U;+ Uy, +E;3=0 T &
B) E,— Uy —E,—Us— Uy + E5 =0 Q) ®z;
C) Ey+U —E,—Us+Uy,—E; =0 UEB é

D) El_U1+E2_U3_U2_E3=O

Amperomierz o rezystancji R,=0,12€Q wskazuje prad o wartosci 0,254. Ile wynosi spadek
napigcia na amperomierzu:

A) 30mV

B) 0,3V

C) 3V

D) 300Mv

Pierwsze prawo Kirchhoffa dotyczy:
A) sumy wszystkich pradow w wezle
B) sumy wszystkich napi¢¢ w oczku
C) sumy wszystkich napie¢ w wezle
D) sumy wszystkich pradow w oczku

Rezystancja whasna oczka jest to:
A) suma rezystancji w galezi wspolnej
B) suma wszystkich rezystancji nalezacych do galezi zbiegajacych sie¢ w jednym wezle
C) suma rezystancji wszystkich gatezi tworzacych oczko
D) suma wszystkich rezystancji

Konduktancja wtasna wezla jest rowna:

A) sumie rezystancji galezi jednego oczka

B) sumie konduktancji gatezi jednego oczka

C) sumie rezystancji gatezi zbiegajacych si¢ w wezle
D) sumie konduktancji gatezi zbiegajacych si¢ w wezle

Pojemnos¢ zastgpeza polaczenia szeregowego kondensatorow jest rowna:
A) sumie odwrotnosci wszystkich pojemnosci

B) sumie wszystkich pojemnosci

C) sumie wszystkich susceptancji

D) sumie wszystkich konduktancji
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19. Ktére z réwnan przedstawia poprawny zapis pierwszego prawa Kirchhoffa dla
przedstawionego rysunku:
A L+L+L—-1,+15—1=0
B —-L+L+1,=—-1+1;+
C) —LL—1l—Ig=—-1,— 13—
D) —-L+L—-I—1,+Is—1g=0
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20. Rezystancja przewodnika nazywamy wielko$¢:

A) proporcjonalng do rezystywnosci i dtugosci przewodnika, a odwrotnie proporcjonalng
do przekroju przewodnika

B) proporcjonalng do dlugosci przewodnika, a odwrotnie proporcjonalng do
rezystywnosci i przekroju przewodnika

C) proporcjonalng do przekroju przewodnika, a odwrotnie proporcjonalna do
rezystywnosci i dtugosci przewodnika

D) proporcjonalng do rezystywnos$ci przewodnika, przekroju przewodnika a odwrotnie
proporcjonalng do dtugosci
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